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r FONKSIYONLARDA DORT iSLEM Test-11 '
L,
e
f(3x—1) _ f(2x +4) -2 i . : "
1. T e ety {X) 2 ;q;{:\oj 4,  Abos olmayan bir kimedir. Sonksiyonuaun
: 2 = 1 stk 4dnim kiimesinde | ve

Slkanian ° ¥ ek 2 buluwalh , 3 bulwmaual.
Buna gore, f(8) orani kagtir? “p:'SJ - ._3.._ fonksiyonlari veriliyor.
I
) # f+g:{(1,4), 2.3)}
1 3 7 9
A)— s i - olarak tammlaniyor.
) 2 B) : C) Py D)1 E) ; ¥

Buna gbre, AC w #. 4,5, 6,7} kosulunu saglayan
4 elemanh kag farkli A kiimgsi yazilabilir?

A) 4 B) 6 Cc)8 D) 12 E) 16

kalola -elenroulor
orasindan 2. -elemoia

seqiluelidir.
(zlfj .-..-_6_ fartll A kiues;
: =  yozilabilic.
2. ave b gergel sayilar olmak {izere, gergel sayilar kiime-
sinde f ve g fonksiyonlan
fix)=ax+b 5.  Gergel sayilarda tanimli bir f fonksiyonu
gix)=2x+a w f(x) + f(4 + x) = 40 SO0+ py+x) =40
bigiminde tanimlaniyor. § f(d-x)=18+f(x)  — =l = i #0)
f-0)3)=g(3) —> f£3) -9(3)=9 (z) esitliklerini saglamaktadir. ~ 2p0¢) + W}“ PleR) =22
(f+g)(2) =12 p ff Buna gbre, f(~x) + f(x) toplami agsagidakilerden han-
? W =y ) *3 (e) ='ﬂ{) gisine esittir?
olduduna gére, a - b garpimi kagtir?
A) 58 B) 44 C) 32 D) 28 E) 22
A)-24 B)-48 C)-32 D)-18  E)-64 X yerine —x vyd galu.
gle)=o fls)=2413) 2p(-) + () ~ plY#) = 22
2.24+a=0 4.2 +b = 2[2.3_“,] &
S==4 Q+b= {2 toplaydlim
~4+b =12 20(X) + 2p0-%) 2 4y
R % fiead = g
._Ll Jb=—~p [‘ 6. Gergel sayilar kiimesi iizerinde tanimh bir f fonksiyonu T
— her a ve b sifirdan farkli gergel sayist igin
fa+b)=f@)+f)  +(3)=FBI+L)
3. Porzitif gercel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari igin esitigini saglamaktadir.  F(4) = £ ff—l} : ; F(Qi-J
A5 ) _ i 410=12 £ = f(11+F 0
(g)(x)—x +x+10 90) Buna gdre, £3)= £(2)+fA)
Ro)=C+ax+14 21} -g )= 143+14= /8 %
oldugjuna gbre, f(1) dederi kagtir? %’, . .pz(l).afﬂ = rfz-f £ orani kagtir?
A) 4 B)6 C)8 D)9 £30) E]21;L A) 2 B) 3 C)4 D)6 E)8
" =) +F[) =
_ s $(5) =€) +F1) = SF()
AR NN X ¥ X f3)= £2)1fd)= 3f(1)

FN+66) _ FHa)+SHY_
| =y 3f() = |



T FONKSIYONLARDA DORT iSLEM

1.  aveb gergel sayilar olmak lizere, f ve g fonksiyonlari 4,
fix)=ax+2b
_bx+3
g(x) = >
bigiminde tanimlaniyor.
(f+9)(3)=3) —> ﬂf) + g(3) = -F}é)
(f-g(1)=9(1) —» £0) -—-3,(1} = 3(!]
oldufjuna gére, a - b garpimi kagtir?
A) —4 B) -2 C)-1 D) 0 E) 2
g(2)=0 £0)= 2901)
5.
b.3+3._ o G-I-Q.b:hl:-l-’%-]
a+2(-Iy= =143
_'14 I-’ = -ﬁ
2. Pouzitif gercel sayilar kiimesi {izerinde taniml f ve g
fonksiyonlari, w8 el u»
(+9) =YX = 4-‘(9) +34§f Jo=2 §
(f- g)(er—— -) 4(3) ,3,(61 =3.=
esitliklerini saghyor. 2£(9) =
Buna gore, f(9) - g(9) carpimi ka;tsr?m(s) 2—]‘[&{‘0 .L]
A) B) 1 C)2 D)4 E)6 6
o 4 | =-_%.

3.  Uygun kosullarda tanimlanmig f ve g fonksiyonlari igin
(f-g)(x)=x"—11x+28
(f)m_1 £0). g() = |—1l +28=18
g 2

) o L
esitlikleri veriliyor. g0} Z

Buna gére, f(1) in pozitif degeri kactir?

A)i

B)1
> )

C)2 D)3 E)4

ANJU- LU _jg.t -9

f:[-31)—»R ve f(x)=2x+1 lonan toaa kiue-

ledinde buluaan orlalk.
elemanlar, (f+g)

Buna gbre, f + g fonksiyonunun tanim kiimesi aga- -FoaltST\;Odu AL
gidakilerden hangisidir? +outu

kimesini

olusduu:

g:[-22) >R ve g(x):%

fonksiyonlan veriliyor.

A)[-2/1] - B)[-3,2)

D) (-2,1)

C)(-2,2)

g fonksiyonunun tanim kiimesi [-1,9], h fonksiyonunun
tanim kiimesi [2,13] kapali arali§i olarak verilmistir.

f fonksiyonu

£ foaksiyoau verilen
f(x) = g(x) + h(x)

ki araligia tkesisiminde

bigiminde veriliyor. tanim land.
Buna gdre, f fonksiyonunun tanim kiimesi agagida-
kilerden hangisidir?
A 29 B)[-1.2] C)[2,13]
D) [-1,13] E)[1,22]

[-4,9] nC213] = [2,8]

Asagida verilen y = f(x) ve y = g(x) fonksiyon ikililerin-
den hangisi igin

(f-g) (x)
fonksiyonu tiim gergel sayilarda tanimhidir?

. (.4 I —ax)
1 X=1 igia
2 -3
A x=1 ¥ Saglamaz.
(poyda O olur)
B) x+1 = - w=0 iin
saflaudsa,
{ payda O olun
a 3 e pay )
* 1_3 A=0 |qm surg
- 1 (paydg O olur)
j
%% L_,, 4iim deperleri soglar.
E) Vx-3 Y3 =y IR'ten kuquk.

sayilar fglia sagloude.

“8) 2 (k8k iqi negatf olur)
Alc|p|le|a|D 1) =9 g4 v i

«P(”:

2



